
Mini Bonnet de Lutin

-
Vidéo avec tuto en images

Matériel :

Aiguilles circulaires ou droites
Restes de fils
Aiguille à laine
1 paire de ciseaux

Indications :

Bordure du bonnet

Monter 27 mailles avec la couleur 1.
Tricoter 4 rangs en côtes 1/1.

Bonnet

Changer de couleur.
Continuer avec la couleur 2.
Commencer par un rang endroit et tricoter 2 rangs en jersey.
Reprendre la couleur 1 et tricoter une rayure de 2 rangs en jersey.
Faire ensuite 2 autres rayures : coloris 2 puis coloris 1 de 2 rangs en jersey chacune.

Diminutions

Les diminutions auront toujours lieu sur le rang endroit de la rayure réalisée avec le coloris 2.
La rayure réalisée avec le coloris 1 est réalisée simplement en tricotant toutes les mailles en jersey.
Les diminutions ont donc lieu tous les 4 rangs.
Un tableau récapitulatif en page 3, vous permet de cocher les rangs de diminutions.
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Pour le 1er rang de diminutions : 
Reprendre le coloris 2.
Tricoter 7 mailles, 2 mailles ensemble puis encore 7 mailles, 2 mailles ensemble et enfin 7 mailles 
et 2 mailles ensemble.
Vous obtenez 24 mailles.

Faire un rang au point envers coloris 2.
Faire une rayure coloris 1.

2ème rang de diminutions :
Reprendre le coloris 2.
Tricoter 6 mailles, 2 mailles ensemble puis encore 6 mailles, 2 mailles ensemble et enfin 6 mailles 
et 2 mailles ensemble.
Vous obtenez 21 mailles.

Faire un rang au point envers coloris 2.
Faire une rayure coloris 1.

3ème rang de diminutions :
Reprendre le coloris 2.
Tricoter 5 mailles, 2 mailles ensemble puis encore 5 mailles, 2 mailles ensemble et enfin 5 mailles 
et 2 mailles ensemble.
Vous obtenez 18 mailles.

Faire un rang au point envers coloris 2.
Faire une rayure coloris 1.

4ème rang de diminutions :
Reprendre le coloris 2.
Tricoter 4 mailles, 2 mailles ensemble puis encore 4 mailles, 2 mailles ensemble et enfin 4 mailles 
et 2 mailles ensemble.
Vous obtenez 15 mailles.

Faire un rang au point envers coloris 2.
Faire une rayure coloris 1.

5ème rang de diminutions :
Reprendre le coloris 2.
Tricoter 3 mailles, 2 mailles ensemble puis encore 3 mailles, 2 mailles ensemble et enfin 3 mailles 
et 2 mailles ensemble.
Vous obtenez 12 mailles.

Faire un rang au point envers coloris 2.
Faire une rayure coloris 1.

6ème rang de diminutions :
Reprendre le coloris 2.
Tricoter 2 mailles, 2 mailles ensemble puis encore 2 mailles, 2 mailles ensemble et enfin 2 mailles 
et 2 mailles ensemble.
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Vous obtenez 9 mailles.

Faire un rang au point envers coloris 2.
Faire une rayure coloris 1.

7ème rang de diminutions :
Reprendre le coloris 2.
Tricoter 1 maille, 2 mailles ensemble puis encore 1 maille, 2 mailles ensemble et enfin 1 maille et 2 
mailles ensemble.
Vous obtenez 6 mailles.

Faire un rang au point envers coloris 2.
Faire une rayure coloris 1.

Toujours avec le coloris 1, tricoter les 6 mailles restantes 2 par 2.
Il reste 3 mailles.

Rang endroit 
Coloris 2

Diminutions Il reste X

Rang 1 7 mailles, 2 mailles ensemble ; 7 m, 2m ens ; 7 m, 2 m ens 24 mailles

Rang 2 6 mailles, 2 mailles ensemble ; 6 m, 2m ens ; 6 m, 2 m ens 21 mailles

Rang 3 5 mailles, 2 mailles ensemble ; 5 m, 2m ens ; 5 m, 2 m ens 18 mailles

Rang 4 4 mailles, 2 mailles ensemble ; 4 m, 2m ens ; 4 m, 2 m ens 15 mailles

Rang 5 3 mailles, 2 mailles ensemble ; 3 m, 2m ens; 3 m, 2 m ens 12 mailles

Rang 6 2 mailles, 2 mailles ensemble ; 2 m, 2m ens ; 2 m, 2 m ens 9 mailles

Rang 7 1 mailles, 2 mailles ensemble ; 1 m, 2m ens ; 1 m, 2 m ens 6 mailles

Rang 8 2 mailles ensemble ; 2m ens ; 2 m ens 3 mailles

Finitions     :

Couper le fil en gardant environ une longueur équivalent à 4 fois la hauteur du bonnet.
Avec une aiguille à laine, passer le fil dans les 3 mailles restantes et serrer.

Faire la couture à point arrière sur le côté du bonnet en veillant à ce que les rayures soient bien 
raccordées.

C'est fini !
Félicitez-vous pour cette nouvelle adorable décoration !

Vous pouvez lui ajouter un pompon ou un grelot.

Et n'oubliez pas de m'envoyer une photo sur mon mail : contact@le-blog-tricot.com
Ou sur le groupe Facebook : Les Challengers du Tricot
Ou sur Instagram en me tagant : @leblogtricot
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